

暨对照党章党规找差距专题会议 园区召开主题教育调研成果交流

本报讯(记者 李振涛 通讯员 张敬勇)11月12日,工业园区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流暨对照党章党规找差距专题会议。园区党委书记刘普军主持会议,市委主题教育第十三巡回指导组成员武东庆到会指导,园区领导罗红普、王庆如、孙庆莘、刘阳、郑广田及办公室、组织人社局相关负责人参加会议。

会上,园区党工委副书记罗红普,区党工委委员、管委会副主任郑广田分别代表园区党工委和管委会对个人的调研报告进行了交流。随后,园区领导班子成员对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》,从自身及分管工作等方面逐项逐条查找问题、剖析问题根源、研究整改措施。

随后,在点评讲话中,刘普军对园区主题教育调研和对照检视分析问题取得的扎实成效给予充分肯定。他指出,对照党章党规找差距是推动党员领导干部主动检视自我、自觉修正错误的重要措施,是党员领导干部的终生课题。对党章党规,要做到常学常新、勤学勤用、笃信笃行,切实增强党的意识、党员意识、纪律意识,不断提升政治境界、思想境界、道德境界。要以此次会议为契机,进一步提高思想认识,学习教育再深化,把学习党章党规党纪与学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述结合起来,时刻对标对表,加深对习近平新时代中国特色社会主义思想思想和党中央大政方针的理解,增强贯彻落实的自觉性和主动性。

刘普军强调,当前主题教育正处于深入推进的关键阶段,要做到认识再深化,持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,对标习近平总书记关于深入推进主题教育的重要讲话和重要指示精神,在分析检视的基础上,进一步从党性上深入剖析,以务实行动把“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求落到实处。要做到问题再聚焦,紧盯调研中发现的问题不放松,切实把问题找准,把措施定细,把落实抓紧,以真查实改的成效取信于民,同时对调研成果及时总结提炼,固化为科学管用的制度机制,转化为推进园区高质量发展的具体行动。要做到整改再发力,将问题整改贯穿始终,不以成绩代替问题不足,严格落实“问题、任务、时限、标准”四张清单,把对照“18个是否”与问题整改结合起来,深入分析内在联系,科学归纳共性问题,高质量抓好各项整改工作。

园区出台办法强化招商引资保障服务

本报讯(记者 李振涛 通讯员 张敬勇)11月19日,记者自工业园区获悉,目前《濮阳工业园区招商引资项目服务保障暂行办法》(以下简称《办法》)已正式出台,这将进一步完善招商引资签约项目推进工作机制,强化招商引资服务保障服务。

《办法》规定,园区签约项目服务保障实行政府主责、分级管理制度,各签约项目服务保障部门负责园区项目服务保障的组织、协调、督办、考评工作,签约项目投资方享有与园区企业同等待遇的服务保障,各部门不得擅自增加对签约项目投资方的服务保障限制。其中,签约项目服务保障部门不仅包括履行签约项目推进过程中组织、协调、督办、考评的项目推进部门,还包括营商环境主管部门、行政审批部门和园区党工委、管委会明确的其他职能部门。

在完善服务保障机制方面,《办法》规定,园区招商引资项目在正式签约前由招商部门负责对接服务,招商引资项目签约后7个工作日内,招商部门负责整理好有效的投资方企业基本情况、项目基本情况、《项目投资协议》和《签约项目移交单》,会同投资方代表、项目推进部门召开项目移交工作对接会,正式移交至园区项目推进部门。项目推进部门应及时组织召开专题推进会议,研究部署签约项目服务保障工作,落实联系领导,明确分包部门,细化责任分工,协调解决服务保障问题。

为确保项目建设按计划推进,园区实行签约项目领导包保责任制及分包部门领办责任制。包保领导对签约项目服务保障工作负总责,应及时掌控签约项目的进度情况,协调解决服务保障中遇到的矛盾和问题,适时对签约项目推进情况统筹调度。分包部门负责签约项目服务保障工作的统筹推进,负责全程签约项目服务保障的日常工作,各分包部门主要负责人为“首席服务官”,组织、协调、督促相关部门

严格按照限定时间完成审批事项。

同时,项目推进部门应指派一名服务专员,协同配合包保领导或“首席服务官”,指导签约项目投资方熟悉各部门办事流程及办事指南,协调帮办权责范围内的相关事宜,同时对各部门审批环节和服务保障工作跟踪督办,及时向联系领导或“首席服务官”及签约项目投资方反馈审批服务事项办理情况。

签约项目落地服务保障应落实办帮办事项清单和提供审批服务事项清单。要在双方充分沟通、协商一致基础上,明确签约项目投资方需要帮办的问题,形成清单,落实责任,销号管理,及时解决签约项目投资方遇到的问题。要向签约项目投资方提供从落户到竣工阶段所需审批服务事项清单,明确手续材料、办理时限、办理结果以及责任单位、“首席服务官”、服务专员的联系方式等,为签约项目照单服务提供保障。

为强化关键节点管控,签约项目服务保障以开办企业、立项用地规划许可、工程建设许可、施工许可、开工建设、竣工验收、投产等为时间节点,根据行政审批制度改革要求,创新流程再造,将关键点之间事项细化分解为若干个控制事项节点,绘制审批服务事项办理流程,对签约项目服务保障实施“挂图作战”。

签约项目正式投产后,由各项目分包部门负责整理项目基本情况、项目推进工作台账及《签约项目移交单》,会同有关部门、企业代表召开项目移交工作会议,由相应部门负责项目生产期的日常管理工作。

在签约项目信息归集方面,《办法》规定,签约项目服务保障分包部门应充分利用“互联网+监管”系统对签约项目数据信息实时归集、分析,预警提醒,按权限共享、检索、查询、统计,通过“互联网+项目监管”“大数据+项目服务”等方式,实时跟踪统计汇总签约项目进展情况,建立签约项目进程信息台账,每

月综合汇总形成当月签约项目进展信息台账。同时,签约项目包保领导应及时掌握签约项目进展情况信息,会同分包部门和各职能部门实时归集统计、核实确认数据信息,保证签约项目信息归集的真实性、准确性,严禁出现虚报、假报、迟报、漏报、瞒报等行为。

在监督管理方面,《办法》规定,签约项目服务保障领办部门应建立签约项目推进工作通报制度,对签约项目审批事项进展情况、部门履行职责情况,项目开工率、竣工率等按月统计通报。督查部门每季度、每年度对各签约项目按计划审批进度、开工建设、竣工验收等情况进行统计通报。

园区督查部门每季度应开展一次签约项目落地督办检查,重点督查签约项目不履约、审批服务不到位、政策承诺不兑现等突出问题,对未按时间节点完成推进的签约项目,如系行政机关原因,应建立督办台账,下发督办通知书挂牌督办,限时办结;对破坏投资营商环境、造成不良影响的相关责任单位和责任人严肃追责问责。

同时,园区还应建立签约项目沟通协调机制,设立投诉举报信箱,公布投诉举报电话,畅通签约项目反馈问题渠道,保障签约项目随时反映问题;建立签约项目服务保障考核评价体系,将签约项目服务保障工作纳入政府绩效考核指标,适时引入第三方对签约项目服务保障开展评价。

对有下列情形的之一的,相关部门应严肃问责:对签约项目审批服务事项无正当理由拖延不办的,影响签约项目进度或致使签约项目流失的;相关部门在签约项目审批服务过程中,因行政机关或公务人员故意或者过失而构成失职渎职等,导致签约项目不能按计划推进的,出现设置障碍、拒商门外的,失信违约、欺商抗商的,拖拉推诿、消极作为的,吃拿卡要、关门宰客的。

园区召开违建别墅清查整治专项行动推进会

本报讯(记者 李振涛 通讯员 张敬勇)11月15日上午,工业园区管委会主任伍凛然主持召开违建别墅清查整治专项行动推进会。园区领导刘阳及办公室、建设局、农办、国土分局、办事处相关负责人参加会议。

伍凛然传达了全市违建别墅清查整治专项行动推进会议精神。他指出,开展违建别墅清查整治专项行动是继“大棚房”专项清理整治行动后的又一重大行动,是践行习近平生态文明思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的重要体现。

伍凛然强调,专项行动要按照“政府牵头、部门协同,拉网排查、逢墅必进,统一认定、同步整治”的原则,聚焦“违建”和“位置”两个要害,对违反生态保护、自然资源、规划、建设、水利法律法规,未按规定履行环评、规划、用地、建设、销售等手续以及违法违规审批、越权审批的违建别墅进行全覆盖、无遗

漏、拉网式大排查,对发现的违建别墅实行台账管理,逐一登记注册,逐一督促整改、逐一检查销号。同时,园区纪委监委和督查部门做好跟踪督导、责任加压,找问题、抓典型、严问责,对问题突出、整治不力、弄虚作假、虚假整改、漏报瞒报问题的,要严肃处理。

大干60天 誓夺全年红

(上接第一版)连日来,为确保重点项目建设有序有力有效快速推进,工业园区上下切实把“不忘初心、牢记使命”主题教育成果转化为强大动力,园区主要领导持续用劲真碰硬、善作善成的意志品质,进一步打破常规、创新思路,强化高位推动,实行“一对一”服务重点项目制度。每天上午,园区主要领导、分管领导、重点局办负责人坚持到项目现场、到企业车间、到矛盾一线、到上级部门、到群众家中,项目有问题马上就应、马上就到、马上就办,全力做到责任在一线落实、服务在一线到位、问题在一线解决,掀起一股股强劲的会战热潮。

园区党政办公室主动参与、靠前协调,充分发挥上传下达、统筹协调、对外联络、后勤保障等职能,为转变工作作风、提升行政效能提供了有力的支持和保障。

园区营商办进一步优化审批流程、压缩审批时限、精简审批要件,部门内部或部门间在线能够共享的申报材料,不得让企业重复提供,精简申报材料

30%以上。同时,创新实施“区域评价”“容缺办理”“多图联审”等措施,全力推进审批事项全部在线办理,实现“一网通办、限时办结”,使投资审批时限压缩三分之一以上,重点事项审批时限压缩二分之一,全力服务大干快上。

园区建设局变“走工”为“住工”,抢晴天、战雨天,做到“小雨不停工,冷天不滞工”,会同社会事业服务中心、环保分局、昌湖办等单位,全力推进省石化产品质检中心、实验学校、市政道路、工业供水、工业供汽管网、专用污水处理厂等基础设施项目建设。

园区财政局加快预算执行进度,对重点项目和上级专项资金,做到文到即转、款到即拨。同时,在保证资金安全和规范使用的前提下,进一步优化拨付流程,加大直接支付力度,加快支出进度,确保项目建设加快推进。

……………

工业园区上下正以百舸争流、奋楫者先的精神状态,事不避难、勇于担当的政治觉悟,踏石留印、抓铁有痕的落实力度,向着既定目标奋勇前进。

大干快上竞风流

临近年终,工业园区各部门、各企业、各项目都在梳理目前工作任务,倒排工期、倒排时段,集中力量大干快上,全面掀起冲刺攻坚的施工高潮,确

保交出一份满意的答卷。其中,投资10.1亿元的海尔希营养添加剂项目目前已完成办公楼、循环水池、污水处理设施、罐区基础、生产车间主体及中控

室主体建设,预计年内可建成投产。

图① 海尔希营养添加剂项目建设全景。

图② 工人正在紧张施工。

本报记者 李振涛 通讯员 吴峰 摄影报道

①

②